
REZULTATI ANKETNEGA VPRAŠALNIKA OB ZAKLJUČKU ŠOLSKEGA LETA (JUNIJ 2022) 
 
 
Zbiranje podatkov je potekalo v od 10.6.2022 do 15.7.2022.  

Na spletno anketo je odgovorilo 55 % staršev. 

  

Izberite enoto vrtca, ki jo obiskuje vaš otrok. 

   

 

Ali ste zadovoljni z izvajanjem programa oddelka, v katerega je vključen otrok (dejavnosti v 
vrtcu in izven, izleti, predstave, delavnice...)? 

Možnih je več odgovorov 

   

 

Starši so izpostavili naslednje predloge: 

- posebni dogodki vnaprej napovedani. 
- otroci so bili premalo zunaj. Zelo veliko so bili na ograjeni terasi  
- kakšne izlete z avtobusom 
- skupinsko fotografiranje 
- večkrat ogled kakšne predstave v Vojniku. 

 



Ali ste zadovoljni s počutjem vašega otroka v vrtcu? 

Starši so bili v 72% zelo zadovoljni s počutjem otroka v vrtcu in v 28% zadovoljni. Nihče ni bil 
nazadovoljen.  

 

Ali ste zadovoljni z odnosom strokovnih delavcev do vašega otroka? 

Starši so bili v 76% zelo zadovoljni z odnosom strokovnih delavcev do otroka in v 23% 
zadovoljni.   

 

Starši so bili v 93% dovolj informirani o življenju in delu otroka v vrtcu. 

   

Starši so podali mnenje glede najuporabnejših oblik sodelovanja z vrtcem. Najuporabnejši 
so se jim zdeli vsakodnevni stiki ob prihodu in odhodu, sledijo pogovorne ure in 
komunikacija preko e-asistenta.  

   

Starši so bili v 74% preko predstavnika oddelka v Svetu staršev dovolj seznanjeni z 
dogovori, predlogi, vsebino sestankov Sveta staršev, 26% staršev pa meni, da niso bili 
dovolj informiani.  

   

Vsi starši, ki so uvajali v vrtec novinca so bili zadovoljni s sprejemom in načinom uvajanjem 
otroka v vrtec. 

   

Starši menijo, da je zelo koristna priprava različnih predavanj za starše kar v 87%. Predlagajo 
naslednje temo, oz. vsebine s področja: 

- trme, vzgoje otrok, igre v naravi, preživljanje prostegas časa, nasilja in osamljenosti, 
zdrave prehrane, nevroznanosti in razvoja otroka, izražanja in nadzorovaja čustev, 
samostojnosti, medsebojnih odnosov,…   

  

Starši so bili v 51% zelo zadovoljni s prehrano otrok v vrtcu in v 48% zadovoljni.   

 

Predlogi staršev za morebitne izboljšave: 

- več gibanja v naravi, 

- da nam povedo, katere pesmice in predstave spremljajo skozi leto, da lahko otroke 
doma povprašamo in se pogovarjamo o tem 

- dan odprtih vrat 

- igrala za otroke in igrišče na enoti Šmartno v Rožni dolini, odprtje enote tudi med 
počitniškim časom 



- malo več priprave na šolo, aktivnosti za umiritev, pozornost, koncentracijo 

- da se v vrtcu vzpostavi možnost "izposoje" dežnih plaščev in zaščitnih oblačil, ki bi bila 
namenjena otrokom 

- prevelik starostna razlika med otrok v skupini 

- fotografiranje skupine, 

- morda več mlečnih zajtrkov. 

- učenje vključevanja otroka v družbo in ne samo samostojnosti, sodelovanje, teamsko 
povezovanje otrok. 

- Več nastopov za starše 

 

 

 

Splošna ocena zadovoljstva z delom vrtca v šolskem letu 2021/22 

   

Sporočilo staršev zaposlenim: 

- pohvale za dobro delo strokovnih delavk in drugih zaposlenih v vrtcu  

- hvala, ker ohranjate toplino, prijaznost, korektnost, podporo otrokom in 
sodelovalnost s starši. 

- premalo vzgojiteljic za kvalitetno in nemoteno izvajanje programa. za posamezno 
starostno skupino. 

- najboljši ste, znate z našimi otroki in želimo vas imeti še naprej v enoti 

- zelo prijazni, ustvarjalni... prav prijetno se počuti človek že ko pripelješ otroka... 

- hvala vsem za vložen trud. Poplačan je z vsakodnevnim nasmehom otroka v vrtcu. 

- sočutni, strpni in srčni, pripravljeni stopiti nasproti otroku in staršem pri vsaki težavi 
ali problemu. 

- hvala, da ste empatične v odnosu do otrok, da otrokom nudite toplino, občutek 
varnosti in zaupanja. 



- zelo sem zadovoljna z novo vzgojiteljico. je prijetna in vidi se, da že ima izkušnje z 
otroki. Hvala obema in tudi Nini za ves trud in potrpljenje do naših malčkov. 

- zelo hvalezna za tako empatični strokovni delavki. Tega človek res ne more 
spregledati. 

- delajte z otroci s srcem in jih imejte radi, zato ste izbrali ta poklic. Hkrati pa se 
potrudite tudi pri tistih, ki rabimo več spodbude in pohval, ker so jih bolj potrebni kot 
samozavestni otroci. 

- v letošnjem letu, smo, zaradi daljše odsotnosti vzgojiteljic, pogrešali stalno 
nadomeščanje. Zaradi različnih dejavnikov, so se strokovne delavke v skupini 
prepogosto menjale, kar je pri našem otroku povzročilo tudi stisko, saj se težje privaja 
na spremembe in na nove ljudi. Verjamem, da je tukaj prostor za izboljšavo, in da bi 
se dalo poskrbeti ... 

- veliko moči in energije, da še naprej s srcem opravljate delo, ki potrebuje veliko 
empatije do otrok in odraslih in ni dano vsakomur! bravo :) 

- pogrešam več fotografij oz. informacij, kaj so delali otroci - tako majhni še ne znajo 
povedati sami. Dopoldan pokličite res le v primeru, ko je otrok že bolan, ne pa, da se  
"malo čudno počuti in bo najbrž zbolel« 

- veliko inovativnih idej in pozitivne energije tudi v prihodnje vam želim,... 

- vzgojiteljica in pomočnik sta mirna, prijazna, dobrega srca, v sebi imata naravno 
naklonjenost in željo, da delata z otroki. Prav tako poskrbita za veliko gibanja z otroki 
v naravi. 

 


